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Зеленський розповів про наміри
Росії щодо Білорусі
Вчора, 17:43

ЗСУ уразили 13 районів
зосередження росіян
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  16 травня 2026, 08:45

Фото: Повітряні сили ЗСУ
Авіація ЗСУ щодня завдає дошкульних ударів по російських окупантах

Також під удари потрапили два пункти управління БпЛА, один
склад та ще один важливий об’єкт ворога.
Протягом минулої доби на фронті відбулося 263 бойових зіткнення на 11 напрямках
між українською армією і російськими окупантами. Про це повідомив Генштаб ЗСУ в
ранковому зведенні в суботу, 16 травня.

Вчора ворог завдав двох ракетних ударів із
застосуванням двох ракет та 89 авіударів, скинувши 270
керованих авіабомб (КАБ). Крім того, росіяни
застосували  9153 дрони-камікадзе та здійснили 3027
обстрілів населених пунктів та позицій наших військ,
зокрема 55 – із РСЗВ.

У свою чергу авіація, ракетні війська і артилерія Сил оборони уразили 13 районів
зосередження живої сили та техніки противника, два пункти управління БпЛА, один
склад та ще один важливий об’єкт ворога.

Так, на Північно-Слобожанському і Курському напрямках було зафіксовано одну
штурмову дію ворога.

На Південно-Слобожанському напрямку противник 10 разів атакував в бік
Ізбицького, Тернової, Нововасилівки та в районах Стариці, Лиману, Синельникового та
Вовчанських Хуторів.

На Куп’янському напрямку ворог двічі штурмував в бік Кіндрашівки та Радьківки.

На Лиманському напрямку противник 13 разів намагався вклинитися в оборону ЗСУ
в районах населених пунктів Ставки, Зарічне, Ямпіль, Новий Мир, Озерне та в бік
Новосергіївки, Дружелюбівки, Лиману, Діброви.

На Слов’янському напрямку противник чотири рази штурмував у бік Рай-
Олександрівки та Закітного.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВОЙНА,  ВСУ

На Костянтинівському напрямку ворог здійснив 23 атаки в районах населених
пунктів Іллінівка, Плещіївка, Софіївка, Вільне, Степанівка, Торецьке, Іванопілля та в
бік Костянтинівки, Новопавлівки, Білицького, Миколайпілля.

На Покровському напрямку наші захисники зупинили 35 штурмів у бік населених
пунктів Затишок, Новоолександрівка, Родинське, Білицьке, Гришине, Сергіївка,
Котлине, Удачне, Новомиколаївка, Новопавлівка, Філія, Ганнівка та Молодецьке.

На Олександрівському напрямку противник атакував один раз в бік Добропілля.

На Гуляйпільському напрямку окупанти здійснили 33 атаки в районах Прилук,
Чарівного, Гуляйпільського, Рибного та в бік Добропілля, Злагоди, Нового Запоріжжя,
Привілля, Залізничного, Цвіткового, Воздвижівки, Староукраїнки, Криничного.

На Придніпровському напрямку противник проводив три атаки в бік Антонівки та
острова Білогрудий.

На Краматорському і Оріхівському напрямках атаки окупантів не зафіксовані.

Нагадаємо, за добу 15 травня армія Росії втратила 1230 військових вбитими і
пораненими. Загальна чисельність російських втрат наближається до 1,4 млн осіб з
початку війни. 

Також стало відомо, що ЗСУ звільнили Одрадне на Харківщині. Підрозділи 129 ОВМБр
вибили російських загарбників з лісосмуг, укріплених позицій і опорних пунктів.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ
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